

# 安徽拟推淮南矿业集团整体上市

## 新年伊始,安徽上市公司“捷报频传”

新年伊始,安徽上市公司可谓“捷报频传”。作为省属重点企业之一,淮南矿业集团整体上市的消息,已被提及。与此同时,亚夏汽车将“联手”深圳电网在芜湖建特斯拉充电桩;巢东股份也欲购买金融业务公司的股权……

■ 记者 丁林

### 淮南矿业集团拟整体上市

上市皖企皖江物流昨日的一则公告,透露了安徽意欲推动淮南矿业集团整体上市。有关淮南矿业集团整体上市的消息,出自《安徽省人民政府专题会议纪要》。根据

公告显示,这份文件是由皖江物流控股股东淮南矿业集团近日转交给上市公司的。

该纪要称,安徽省国资委要指导淮南矿业集团开展整体上市和所属房地产公司发展混合所有制经济工作,帮助企业研究总体思路和方案,依法依规推进。与此同时,要积极支持淮南矿业集团提出的以芜湖湖为龙头,整合各种资源,打造皖江航运中心和安徽外贸主枢纽港的思路。

皖江物流在公告中也特意说明:公司早在去年12月6日发布的一则公告中已经表明,公司控股股东淮南矿业有意将本公司作为其主业资产进入资本市场的平台。但是,根据公告,截至目前,控股股东淮南矿业除正在推进与本公司的重大资产重组事项之外,尚无整体上市的具体方案及时间表。

### 芜湖将建特斯拉充电桩

亚夏汽车昨日公告,公司与深圳充电网科技有限公司签订了合作协议,将在芜湖市鸠江区弋江北路安装特斯拉充电设施,以供特斯拉用户免费使用。

根据协议,充电设施建成后,亚夏汽车不能向特斯拉用户收取除普通停车费以外的任何费用。同时得确保在安装了特斯拉充电器的停车位上没有非特斯拉车辆停放。

亚夏汽车表示,此次合作是公司扩展新能源汽车的新举措,仅为尝试性合作,但有利于公司在智慧能源领域进行深层次的拓展。公司根据投入所产生的协同效应等情况,将考虑未来是否在安徽市场逐步扩大其充电网络覆盖范围。

### 巢东股份欲购金融公司股权

越来越多的上市公司开始瞄向金融行业,皖企也不例外。

2014年倒数第二天,精达股份公告称,拟与深圳华睿普达共同出资组建深圳前海精锐合汇金融服务公司。

新年伊始,又一家安徽上市公司拟涉足金融业务。它就是主营水泥等业务的巢东股份。

2014年10月,巢东股份为进行重大资产重组便开始停牌。昨日,其公布了最新的重组进展:公司拟以现金购买的方式,购买小额贷款、融资租赁、典当、P2P等类金融业务公司的股权。

尽管公告尚未点出拟购买金融业务公司的信息,但目前双方已初步达成合作意向。

# 春节市民可吃到长丰“太空草莓”

## 买盆草莓回家,享受“农夫、草莓、有点甜”

当下正是“水果皇后”草莓大量上市的季节,相信赢得了不少“吃货们”的心。1月7日,市场星报记者从合肥市长丰县草莓产业发展座谈会上获悉,该县正在种植一种“太空草莓”,有望春节前后与市民见面。此外,今后市民还可花上20元钱,买盆草莓回家,享受“农夫、草莓、有点甜”……

■ 杜刚 尹华耀 星级记者 俞宝强 文/图

### “太空草莓”春节前后上市

昨日上午10时,市场星报记者来到该县蝶恋花草莓采摘园、合肥田峰草莓园、费岗村精品草莓园等,工人们为草莓采摘包装发售而忙碌着。

在田峰草莓园基地一处温室大棚里,记者看到新品种“太空草莓”。这一亩多特色草莓,预计今年春节前可上市。据悉,去年9月底,长丰县首次引入“太空2008”品种草莓,并选择了部分种植大户和示范基地进行试种,总面积只有10亩,田峰草莓园是试种该新品种草莓的基地之一。“太空2008”品种曾于2004年搭载西昌卫星发射中心发射的第20颗返回式卫星到太空接受辐照,返回地面后通过杂交选育,于2008年育成。

在田峰的温室大棚内,还养了7000盆草莓盆栽。不久的将来,市民就可以购买盆栽草莓回家,想吃草莓自己



种!据初步计算,一盆草莓盆栽价格在20元钱左右。据悉,只要“爱护有加”,一盆结出30个草莓不成问题。此外,长丰莓农还种植出四季草莓,市民有望一年四季都能吃上“长丰草莓”。

### 长丰草莓在日本一个20元

2014年该县草莓种植面积达到21万亩,总产量40万吨,从业人员17.5万人,成为我国草莓种植第一大县。而本次座谈会即是该县一年一度的草莓大会,今年将会议场地从北京迁回长丰,邀请草莓专家以及北京天津上海等地400余位经销商,走进种植大棚参观长

丰草莓。市场星报记者从采访中了解到,除了种植生产环节将有新变化外,该县也将扩大销售渠道,将协调草莓销售商“北上南下西进”,往北拓展东北市场,往南有望登陆香港市场,还有望出口俄罗斯、日本、欧洲等地,走与国际接轨的道路。

据长丰农委主任李如海介绍,目前虽然每年送到韩国、日本的份额不大,但自从打开了出口市场,每年长丰会有万吨的速冻草莓落户邻国,品种“红颜”在日本更是价格不菲,“日本专家介绍,在那边都是论个卖,一个20元”。

## 财经资讯

### 合肥公共安全产业集群 获批国家新型产业集群试点

市场星报记者从省商务部门获悉,近日,合肥基于信息技术的公共安全产业集群,被科技部认定为创新型产业集群试点。据了解,2013年科技部将合肥公共安全产业集群列入创新型集群试点(培育)单位以来,合肥公共安全产业已在人才、技术和产业化方面形成了特殊优势,汇聚了以中电三十八所、量子通信、四创电子、工大高科、科大立安等为龙头的200余家信息技术公共安全企业,从业人员近2.6万人。 星级记者 张华玮

### 奇瑞、马钢等上榜 “全省发明专利百强”

市场星报记者昨日获悉,省经信委等部门近日联合发布了2014年安徽省发明专利百强企业名单。奇瑞汽车、合肥美的、马钢股份等创新型企业榜上有名。据悉,专利百强企业分布在全省11个市,其中合肥、芜湖、蚌埠分别有39家、20家、9家企业入选。奇瑞汽车以有效发明专利1341件位居榜首,占专利百强企业拥有有效发明专利总量的31.6%,已进入全国专利十强企业行列。 记者 丁林

### 安徽煤炭资源税税率为2%

昨日,市场星报记者从省财政厅获悉,近日,财政部、国家税务总局按照最低标准批复了安徽省煤炭资源税税率为2%,这标志着煤炭资源税改革政策落地。1月1日起,全省煤炭企业将按照新标准缴纳煤炭资源税。

此外,省级财税部门还对全省煤炭企业洗选煤折算率进行了分户调研和测算。在充分考虑个别企业反映,如按2%税率执行,企业负担可能仍有所增加的情况下,按照适度从宽原则,一企一策,分别确定了洗选煤折算率,进一步体现了不增加企业总体负担的改革原则。 记者 任金如

### 国投新集去年料亏损近20亿

上市皖企国投新集昨日发布2014年业绩预告,预计2014年公司亏损19.69亿元左右。而2013年,国投新集净利润为1491.44万元。公司表示,主要原因是,经济增速放缓,煤炭需求减少,市场价格下滑以及生产接续紧张导致搬迁增加等因素影响年度成本费用增加。 记者 丁林

# 产品、营销双轮驱动 江淮进入2.0时代

与此前两年屡遭挫折的境遇相比,江淮乘用车2014年以来正在走出困境,并已经有了非常亮眼的业绩支撑。江淮汽车产销快报显示,2014年11月,江淮汽车共销售各类乘用车26679台,同比激增60%以上,首款小型SUV瑞风S3更是在上市仅三个月就凭借月销1.5万台以上的成绩创造了登顶同类车型冠军的奇迹。

而在2015年,江淮乘用车在产品上市规划上同样迎来全面爆发。小型MPV瑞风M3、入门级小型SUV瑞风S2、纯电动车型IEV5以及搭载“白金传动系”的瑞风S5三款新车型将在2015年先后亮相,为用户提供多种用车解决方案。

产品日趋完善、营销手段丰富、品质和服务不断提升,种种迹象表明,尽管是自主品牌乘用车的“后来者”,江淮汽车正在儒帅安进的带领下,进入稳定发展的“2.0时代”。

在经历了被央视3·15晚会点名批评的挫折,也经历了“假国四”事件的委屈,面对瑞风S3取得空前成功后,江淮人有充足的理由去激动。“过去的业绩我们不会满足,过去的挫折我们也不掩饰和过多辩解,只会当作江淮提高产品品质,以及推动可持续发展的动力。”江淮汽车董事长安进说。

与其他汽车企业相比,江淮汽车乘用车业务起步晚、预算少,“花小钱办大事”几乎是唯一的选择。江淮汽车的产品营销思

路是体育营销和互联网思维的应用。

去年12月1日结束的中国汽车拉力锦标赛浙江武义站,江淮和悦A30车队再度夺冠,以全年六站赛事全部夺冠的佳绩荣获年度总冠军,创造了自主品牌车队首次参赛就囊括全部分站冠军和年度总冠军的奇迹。

对于江淮来说,和悦A30的捷报不仅是对江淮乃至自主品牌汽车产品品质的证明,也是对此前外界对江淮轿车品质有所质疑的声音最好的回应。“以二代新车和全新平台为主,‘瑞风+和悦’的双品牌运营策略也升级到以品质为核心,江淮汽车已经全面进入了2.0时代。”安进在接受笔者采访时说。 董方

合肥友好医院 (合)医广【2014】第12-1-62号

**做四维 到友好医院**

高清四维彩超 360度排畸 资深主任把关

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广【2014】第12-1-62号

**计划生育专业**

★超导可视 ★安全无痛 ★留住产权 ★专业医生

电话:64666688 地址:合肥市徽州大道693号(原104医院)

合肥友好医院 (合)医广【2014】第12-1-62号

**微创除痔 免后“股”之忧**

主治:内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)